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1. Bisakah kita menggambar pohon m-ary penuh dengan 84 buah daun dan tingginya 3 yang dalam hal ini m adalah bilangan bulat positif? Jelaskan alasan anda.

2. Sebuah surat berantai dimulai ketika seseorang mengirim sebuah surat kepada 10 orang lainnya. Di dalam surat berantai itu, terdapat daftar yang berisi 6 nama. Tiap orang diminta untuk mengirimkan surat kepada 10 orang lainnya, dan pada tiap surat terdapat daftar yang berisi 6 nama orang sebelumnya di dalam rantai. Tiap orang diminta mengirimkan uang senilai $1 kepada nama yang berada pada urutan paling atas, lalu menggeser nama-nama di bawah orang pertama satu posisi ke atas, dan menambahkan namanya pada urutan paling bawah (urutan nomor 6). Jika tidak ada orang yang memutus rantai dan tidak ada orang yang menerima surat lebih dari sekali, berapa banyak uang yang diterima orang di dalam rantai?

3. Diberikan kode Huffman sebagai berikut: a:001, b:0001, e:1, r:0000, s:0100, t:011, x:01010. 

(a) Gambarkan pohon Huffman yang merepresentasikan kode tersebut.

(b) Decode rangkaian bit berikut: 011110010100110001001

4. Nyatakan ekspresi ((x + 2)^3) * (y – (3 – x)) – 5)/(x + 1) ke dalam pohon ekspresi, lalu gunakan pohon tersebut untuk menuliskan ekspresi dalam notasi prefix, postfix, dan infix. Catatan: “^” adalah notasi perpangkatan.

5.
Tentukan dan gambarkan sebanyak-banyaknya pohon merentang minimum dari graf di bawah ini (tahapan pembentukannya tidak perlu ditulis).
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Jawaban: (tuliskan jawaban anda di bawah ini, jika tidak cukup, gunakan halaman di balik)
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